Krušné hory   24.9.2020 – 28.9.2020
Odjezd ze Šumperka 6.00 hod. škola, 6.15 hod. nádraží ČD
1.den - čtvrtek
Šumperk – Loučná pod Klínovcem
Hradec Králové – Panenský Týnec / klášter/– Žatec – Chrám chmele – městské pamětihodnosti/ - Strupčice / rozhledna Maják – výhled na Most, povrchový důl/ -             Loučná pod Klínovcem,
Prohlídka Žatce 2 – 3 hod., 18.00 až 19.00 hod. příjezd Loučná pod Klínovcem, 
2.den - pátek
Loučná pod Klínovcem přejezd do Jáchymova – prohlídka města – Muzeum Královská mincovna, štola dolu Svornost, infocentrum – výstava, údolí mlýnků, přejezd do SKI areálu - lanovka – výjezd na Klínovec, odtud po červené do Božího Daru /dle času malý okruh Ježiškovy cesty, 4,5 km/.
3.den – sobota
Loučná pod Klínovcem – pěšky Oberwiesensthál nádraží /vlačkem do Vierwnstrase / odtud pěší výlet k rozhledně Fichtelberg 6,3 km, sestup do městečka Oberwiesenthál 2,5 km, nebo autobusem do městečka Oberwiesenthal – prohlídka městečka a návrat do Loučné pod Klínovcem.
4.den - neděle
Loučná pod Klínovcem – Horní Blatná - autobusem Horní Blatná
Pěší výšlap z Horní Blatné Vlčí jámy, Blatenský vrch, kolem Blatenského příkopu do Horní Blatné. 4 km
 Přejezd do obce Nové Hamry. Odtud po žluté spolu s místním značením červená do Horní Hamry, kde u kapličky odbočíme vpravo a na rozcestí pod Tisovským vrchem na zelenou a přes Tisovský vrch – rozhlednu Pajndl směr Nejdek. Na rozcestí Krásná vyhlídka můžeme jít kratší cestou po zelené do Nejdku, nebo po žluté přes Křižový vrch, Myší hrádek, Křížovou cestu do  Nejdku. 8,5 km.
5.den – pondělí
Loučná pod Klínovcem – Karlovy Vary
Pěší výšlap na Karlovarské vyhlídky, rozhlednu a kolem léčivých pramenů městem. 9 km
 Vláček a vstupy  do 20 euro, lanovky 300.- Kč

