PO KATASTRU POSTŘELMOVA

Východ

Start: železniční stanice Postřelmov. dáme se vpravo přes železniční přejezd k zdravotnímu středisku ulicí Tovární, ve směru toku Moravy nezpevněnou cestou k moravnímu mostu, potom vlevo přes most, pokračujeme na cyklo (61 14) vlevo přes most do Sudkova. Odbočíme vpravo na pokračující silnici na křižovatku Kolšov - Lesnice (3km).
Západ

Start: Obecní úřad Postřelmov, po chodníku vpravo ulicí Komenského, na konci hřbitova odbočíme vpravo a jdeme kolem kravína na křižovatku, zde odbočíme vlevo a pokračujeme na křižovatku, pokračujeme vpravo ke kapličce sv. Františka z Assissi (2,5) km. 

Sever

Start: Od Obecního úřadu Postřelmov po chodníku vpravo k autobusové zastávce směr Zábřeh. Pokračujeme ulicí Pod Lipami, potom ulicí Mírová cyklo (62 31),  odbočit doprava na ul. Ballonova směr Šiklův Mlýn až k přístřešku Postřelmůvek.

Jih

Start: od ČD Postřelmov jdeme ulicí Spojovací po Zelené T.Z. k přechodu žel.kolejí, dáme se doleva ulicí Zahradní ke kříži, pak doleva ulicí Vyhnálovská směr Postřelmovský rybník , cyklo(62 31) okolo ČOV na Nový Dvůr. Zde odbočíme doleva na Malý Dvůr až k rozcestníku turistických značek a odtud vlevo na silnici směr Lesnice přes Moravu, potom doleva.
